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říjen 2020

INFORMACE Z ÚŘADU

Vodovod Šumvald a Břevenec - veřejné části přípojek

V minulých Šumvaldských novinách jsem psal, že v Břevenci se
plánuje výstavba veřejných částí přípojek během jara 2021 . Na
posledním kontrolním dnu nám zhotovitel sdělil, že v případě
příznivého počasí budou práce na přípojkách v Břevenci zahájeny
ještě letos, a to pravděpodobně na malé straně.

V Šumvaldě po dokončení přípojek podél krajské komunikace,
budou práce pokračovat po malé straně z horního konce na dolní.
Před samotným výkopem budete ještě kontaktováni pro upřesnění
umístění přípojky.

Josef Šenk

Odběr vzorků vody

K dnešnímu dni společnost LITOLAB odebrala vzorky
vody ze studní v Břevenci a v Šumvaldě v úseku podél
toku Dražůvky, avšak stále hodně majitelů nemovitostí
nebylo k zastižení. Pokud je to Váš případ a máte zájem
o odběr vzorku, obraťte se na pracovníka laboratoře
RNDr. Pavla Kubu na tel. čísle 602 715 306, popř.
mailem na adrese kuba@litolab.cz a domluvte si s ním
termín odběru vzorku.
Nyní se pracovníci přesunou do části Na chaloupkách,
kde budou postupně vzorky odebírány v těchto dnech.

Výsledky voleb v Šumvaldě a v Břevenci
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V říjnu 2020 oslaví významné životní jubileum tito občané Šumvaldu:

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Redakce Šumvaldských novin se připojuje ke všem gratulantům a
přeje do dalších let pevné zdraví a životní pohodu !

Štencl Bohuslav, č. 1 00 3. 1 0. 94 roků Peroutka František, č. 235 2. 1 0. 74 roků
Kouřil Jan, č. 1 96 11 . 1 0. 88 roků Šenk Karel, č. 388 17. 1 0. 73 roků
Libánek Cyril, č. 256 5. 1 0. 85 roků Hejná Květoslava, č. 99 2. 1 0. 71 roků
Šenková Marie, č. 1 9 9. 1 0. 84 roků Buxbaum Pavel, č. 291 4. 1 0. 65 roků
Bartoňková Jitřenka, č. 228 17. 1 0. 82 roků Ing. Richter Antonín, č. 1 74 14. 1 0. 64 roků
Máslerová Alenka, č. 324 30. 1 0. 82 roků Vyhnálková Eva, č. 408 15. 1 0. 58 roků
Heisler Rudolf, č. 1 59 17. 1 0. 80 roků Viktorin Jiří, č. 293 3. 1 0. 57 roků
Mihatschová Věra, č. 347 25. 1 0. 78 roků Chlebníček Alois, č. 308 21 . 1 0. 54 roků
Seidl Jan, č. 344 23. 1 0. 77 roků Mrázová Jitka, č. 277 31 . 1 0. 54 roků
Kyselá Ludmila, č. 1 63 15. 1 0. 75 roků Dubový Miloslav, č. 418 21 . 1 0. 52 roků

Břevence:
Ptáčková Petra, č. 1 3 1 . 1 0. 75 roků Benda Břetislav, č. 81 6. 1 0. 68 roků

PODĚKOVÁNÍ

Rodina Hönigschmiedova děkuje za účast, upřímná slova útěchy a květinové dary
při posledním rozloučení s paní Janou Hönigschmiedovou.

Vítání občánků

Chtěli bychom touto cestou moc poděkovat Ivetě Kyselé a Lence Hynkové za velmi krásnou
výzdobu svatebního obřadu 12.9.2020 na Křížovém vrchu v Rudě, která pro nás byla velmi

příjemným překvapením.
Manželé Kratochvílovi

Mami, tati, tak mě tady máte. To jsem já, vaše Sárinka Řičařová, Violetka Skřebská, Amálka Dittrichová, Adélka
Mrázová, Marinka Kaločai, Terezka Nerušilová. To jsem já, váš Prokůpek Havelka, Tobiášek Rybnikár, Matyášek
Poštulka, Tobiášek Kyselý, František Huška, Vladimírek Hejný.
Váš život už nikdy nebude takový, jaký byl dřív. Bude lepší. Bude bohatší o každý úsměv, který vám daruji. Bude
bohatý každým úsměvem, který vy darujete mě. Bude bohatý starostí o mě a radostí ze mě. Milujte mě a hýčkejte
ve své náruči. Veďte mě životem a naučte mě žít. Chraňte mě víc, než kohokoli a cokoli jiného… .
V dnešní době, zdá se, padají léty prověřená a zažitá pravidla, nic už není jako dřív…. Vítání občánků jsme si ale nedali vzít. Ve
slunečném dopoledni končícího léta jsme se v sobotu 19. září sešli spolu s dětmi, rodiči a prarodiči v parčíku u obecního úřadu a naše
nejmladší děti přivítali do společenství naší obce. Děvčátka ze školní družiny pod vedením paní učitelky Vlaďky Pikové a paní
vychovatelky Anety Jenáčkové zazpívala a zarecitovala, paní fotografka Frolichová vše zdokumentovala, děti byly obdarovány
drobným keramickým dárkem z dílny Petry Niklové, rodiče finančním dárkem 1 .000 Kč, fotoalbem s fotografiemi a maminky navíc
kytičkou. Hezký a spokojený život a laskavou rodičovskou náruč, vždy připravenou poskytnout pocit bezpečí, popřál dětem starosta
obce Ing. Josef Šenk.
A přání rodičům? Ať z vašich dětí vyrostou dobří lidé, kteří budou vaší chloubou, štěstím a radostí a kteří se nedají ošálit sliby a
pozlátky.

(Karla Bartoňková, matrikářka)
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SPORT

KULTURA, AKCE

INFORMACE Z ÚŘADU - pokračování

Kopaná SK Šumvald

Dokončili jsme druhé kolo finanční pomoci
domácnostem postiženým bleskovými záplavami.
Stále se ale objevují domácnosti, o kterých se k nám
informace bohužel nedostaly. Podporu jste doposud
nezískali, máte vytopenou obytnou část domácnosti,
nemáte plné plnění z pojistky a žijete se seniorem,
nezletilým dítětem, nebo zdravotně postiženou
osobou?
Ozvěte se na telefonní číslo 605 314 434 nebo emai-
lem: michaela.janku@sternberk.charita.cz.
Naši pracovníci Vás navštíví a Vy můžete být
podpořeni.

Charita v Uničově

M u ž i: Povinné vítězství nad Slatinicemi jsme splnili. Diváky potěšil výkon plný pohybu, přesných kombinací, zaujetí a nasazení.
To přinášelo od počátku neustálý tlak a šance. Bohužel v I. poločase bez gólového efektu. Branky naštěstí padly hned na začátku
druhé půle a důležité tři body zůstaly doma.
Před námi totiž byla série těžkých zápasů s nejlepšími. O překvapení jsme se nepostarali a ze tří zápasů nezískali ani bod.

Charita Uničov - nabídka pomoci

Výlov Šumvaldského rybníka

Výlov Šumvaldského rybníka proběhne ve dnech 16. – 18.1 0.2020 v době od 9:00 do 16:30
hodin, zde bude zajištěn pouze prodej živých ryb. Z důvodu současných hygienických
opatření nebude na místě probíhat doprovodný program.

Pošta v Šumvaldě bude 15. 1 0. 2020
z provozních důvodů uzavřena na

nezbytně nutnou dobu.

Čištění koryta potoka

Během měsíce srpna byly zahájeny práce na čištění
koryta Dražůvky od nánosů bahna a náletů dřevin,
současně jsou opravovány a zpevňovány přilehlé břehy.
Práce budou pokračovat i v nadcházejících dnech,
dokud nebudou riziková místa opraveny.
Veškeré práce jsou financovány obcí.

Prosíme občany, kteří si zapůjčili vysoušeče
vlhkosti, aby je poslední říjnový týden vrátili
zpět na obecní úřad.
Vracet je můžete kterýkoliv den během
provozní doby obecního úřadu. Děkujeme!
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(zapsal Mgr. Ladislav Vyhnálek)
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Červenku (1 . místo) jsme zaskočili aktivitou. Hru dirigoval uzdravený Zdena Šenk, ten se také postaral o šokující úvod. V 10´ Jirka
Kratochvíl z trestného kopu vyslal „uličku“ za strnulou obranu domácích a Z. Šenk mazácky proměnil. Domácí snahu mařila
nepřesnost v koncovce nebo obětavost naší obrany. Bohužel využili naší první větší chyby. Po špatném odkopu se dostal na hranici
ofsajdu k míči Vysloužil a šanci proměnil. Poločasový stav 1 :1 byl velmi nadějný. Po přestávce nás dostali domácí pod velký tlak.
Tomu obětavá obrana s vynikajícím Vojtou v brance odolávala pět minut – 50´ 2:1 . Za tohoto stavu jsme nevyužili několik nadějných
brejkových akcí. Vojta Petřík, Zdena Šenk a Lukáš Štencl však neměli dostatek důrazu a přesnosti v zakončení. Domácí v závěru
potvrdili výhru dvěma brankami kanonýra Věčeři. Za výkon proti prvnímu týmu jsme se nemuseli stydět.
Také Blatec (3. místo) u nás potvrdil svou kvalitu. Bohužel tomu sami pomáháme lacinými chybami. První branka padla po rohovém
kopu a nehlídaném hráči na přední tyči – 20´ 0:1 . Další branka padla „do šatny“ ve 44´ 0:2. Opět jsme si na začátku druhé půle
vytvořili několik nadějných situací ovšem bez gólového efektu. Hosté potvrdili výhru v závěru zápasu.
I v Újezdě (1 . místo) se překvapení nekonalo. Domácí nás v I. poločase nepustili k ničemu a do kabin se šlo za stavu 3:0. Ve druhém
již nebylo co ztratit a blýskalo se před oběma brankami. Naši útočnou hru výrazně oživili střídající Martin Klein a Jarda Vozatár.
Vytvořili jsme si možná pět šancí. Újezdští však žádné překvapení nepřipustili a jasnou výhru pojistili dalšími brankami.
Stávající 1 4. místo a 6 bodů určitě neodpovídá představám hráčů, vedení i fanoušků. Stejně bodů má na 15. místě Dl. Loučka i
poslední Hlubočky. Soustředit se musíme na další zápasy, především se sousedy v tabulce. Tím nejbližším je derby v Dlouhé Loučce
10. října.
6. 9. Šumvald- Slatinice B 3:0 (M. Klein , V. Petřík, L. Štencl)
1 2. 9. Červenka - Šumvald 4:1 (Z. Šenk)
20. 9. Šumvald- Blatec 0:4
23. 8. Újezd u Un. - Šumvald 7:2 (Z. Šenk, P. Kubík)

D o r o s t: Zkušená trenérská dvojice Mgr. Lubomír Balcárek a Zdena Bartoněk ml. opět připravila kvalitní kádr pro boj v krajské
soutěži. Ta vyžaduje maximální soustředění, nasazení a fotbalovost v každém zápase. Úvod byl znamenitý. Vítězství ve Velkých
Losinách mohlo být ještě vyšší. Další slibný výkon jsme podali v Rapotíně. Bohužel bez vstřelené branky se body nedají získat. O
vyrovnanosti soutěže a kvalitě všech soupeřů svědčí poslední dva domácí zápasy. Bohužel jsme v nich doplatili na nezkušenost. To
však asi nejmladšímu týmu soutěže nelze vyčítat.
S Dolany jsme v 70´vedli 3:1 . Sérií zkratů v obraně jsme soupeřům nabídli možnost obratu. Dolany toho dokonale využili. Také další
domácí zápas hraný ve velkém tempu, za hrozného počasí, byl dlouho vyrovnaný. Rozhodli dvě vlastní branky a naše neproměněná
penalta. Hoši Sokola Olšany/Kralice si odvezli výhru 4:0. Tým včetně trenérů má určitě na to, aby byl důstojným účastníkem krajské
soutěže. Zajímavostí tohoto ročníku je, že při osmi účastnících se hraje trojkolově.
30. 8. Velké Losiny – Šumvald 2:4 (T.Sykora, P.Janoš, D.Ošlejšek, V.Ryšavý)
6. 9. Šumvald- Kostelec n.H. 1 :4 (J.Körner)
12. 9. Rapotín - Šumvald 1 :0
20. 9. Šumvald- Dolany 3:5 (J.Gábor 2, V.Petřík)
28. 9. Šumvald- Olšany/Kralice 0:4

M l a d š í ž á c i: Naši mladíci si pod vedením Pavla Petříka a Pavla Urbáška vedou skvěle. V prvních dvou zápasech deklasovali
Olešnici a Medlov. V sousedském derby v Troubelicích prohráli až na penalty.
5. 9. Olešnice u Bouz.- Šumvald 0:14 (Š.Jílek 5, J.Richter 3, V.Kasal 2, S.Axmann 2, L.Urbášek 1 , O.Vlček 1 )
1 3. 9. Medlov - Šumvald 2:9 (J.Richter 4, V.Kasal 3, Š.Jílek 1 , S.Axmann 1 )
20. 9. Šumvald- Haňovice 0:3
27. 9. Troubelice - Šumvald 2:1 (pk) (O. Vlček)

B e n j a m í n c i (BST 11-A): Naše nejmladší naděje vedli Michal Kolda a asistent Josef Koňárek. Michal Kolda se v polovině září
ujal funkce hlavního trenéra mužů Troubelic a místo něj se ujal benjamínků Petr Šalamoun. O nejmladší přípravku se stará David
Grézl. Chlapci a děvčata sbíraj í první fotbalové zkušenosti a zatím to na silné týmy Šternberka, Uničova a Troubelic nestačí. Při
poctivosti, píli a snaze na trénincích se jim zajisté brzy vyrovnají.
5. 9. ve Šternberku
Výsledky: Šu – Šternberk A 0:8, Šu – Troubelice 3:6, Šu – Uničov B 0:12
12. 9. v Uničově
Výsledky: z důvodu nemoci velké části týmu jsme nehráli. Utkání byla kontumována 0:3
19. 9. v Troubelicích
Výsledky: Šu – Šternberk A 2:6, Šu – Troubelice 2:6, Šu – Uničov B 0:1 8
27. 9. v Šumvaldu
Turnaj odložen z důvodu nepříznivého počasí.




